



Единый день здоровья

21 октября
2024 года

Информационный бюллетень
отдела общественного здоровья



День отца

Обратите внимание:

В мире:

День отца отмечают почти в 60 странах. В половине из них праздник приходится на третье воскресенье июня. В России День отца отмечается в третье воскресенье октября. А, например, в Италии, Испании и Португалии - 19 марта.

Отмечают День отца по-разному. В Австралии этот праздник - повод выбраться на природу, в Финляндии сначала ходят на кладбище и чтят память умерших близких, а затем организуют праздник дома.

К сведению:

В Республике Беларусь:

День отца установлен 21 октября. Соответствующий Указ № 198 подписал 9 июня 2022 года Президент Беларуси Александр Лукашенко.

Документом внесено изменение в Указ № 157 от 26 марта 1998 года "О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь".

21 октября в Республике Беларусь отмечается День отца. Эта дата была выбрана для празднования Дня отца, так как в Беларуси сложилась многолетняя традиция отмечать 14 октября День матери, и теперь появилась возможность с 14 по 21 октября проводить неделю родительской любви. Эти праздники являются для многих людей еще одним поводом сказать, как сильно они любят своих родителей. В родительскую неделю проводятся различные мероприятия, посвященные семье, материнству и отцовству, а также благотворительные акции для детей.

День отца в Беларуси – это особенный праздник, который символизирует значимость отцовской роли в семье и обществе. Если мама дает своему ребенку нежность, ласку, любовь и тепло, то папа обеспечивает защиту и уверенность, помогает определиться с жизненными приоритетами, делится мудрыми житейскими советами.

День отца напоминает нам о важности сохранения и укрепления семейных ценностей, роли отца в семье, о социальной ответственности в воспитании и развитии подрастающего поколения. Существует устаревший стереотип, что в процессе воспитания и развития детей наиболее важной является роль матери. Но не менее ценна связь ребенка с папой. Именно отец является примером и

Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать все это с любовью и терпением – такое может только папа.

С древних времен в белорусской культуре отцы считались хранителями и защитниками своих семей. В этот день семьи собираются вместе, чтобы отметить праздник и выразить свою благодарность отцам за их труд, заботу и любовь. Поздравления в адрес пап и дедушек становятся особенно значимыми, их радуют и дарят подарки, чтобы показать, как они важны в современной жизни.

Этот замечательный праздник помогает сохранять уважение к отцам и важности их роли в жизни семьи и общества. Этот день помогает людям чувствовать единство со своими близкими, а традиция празднования Дня отца в Беларуси напоминает нам о том, что семья является главным приоритетом в нашей жизни, и родители играют ключевую роль в сохранении её благополучия.



нередко образцом для подражания ребенку. Дети неосознанно копируют его лучшие качества, поведение, отношение к жизни, перенимают его жизненный опыт, а полученные знания в области безопасности просто бесценны для маленьких детей. Поэтому быть хорошим отцом – самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины.